

我国将试点“奶粉进药店”

除了超市、食品店、母婴店和网络,10月起购买奶粉将会多一个可信的渠道。近日,商务部下属的中国国际贸易学会国际品牌管理中心召开“奶粉进药店座谈会”,画定了药店销售奶粉的“路线图”,第一步北京和江苏将成为试点,10月起,北京和江苏消费者可以在部分药店的“ATM”(自动售货机)上买到奶粉。据悉,在本次召开的“奶粉进药店座谈会”

上,中国国际贸易学会国际品牌管理中心主任许京透露,计划从2013年到2015年的两年半时间内,完成初步奶粉进药店发展三个阶段:从今年10月至明年春节,完成北京和江苏试点,其中北京将有20家药店设奶粉专柜。明年春节后,在试点的基础上,选择100个消费能力强的城市扩大试点,完成1万家店的投放。到2015年,再投放1万家,扩大到400个城市。

试点的药店在取得食品药品监管部门婴幼儿配方乳粉流通许可后,即可设专柜销售婴幼儿配方乳粉。目前已经取得婴幼儿配方乳粉流通许可的商场、超市、食品店等仍可继续销售。

目前国内奶粉销售主要有三个渠道:超市、母婴店和网络,而欧美等国家和地区的奶粉主要在药店销售。以中国香港为例,市场上

的婴幼儿配方奶粉大约有60%通过药店渠道销售。作为快销品,奶粉与药店出售的一般药品,在管理理念、配送、返点方式上都不相同。据介绍,此次进入药店的奶粉将由国际品牌管理中心统一采购、配送,并采用自动售货机作为终端。“这一道把关很严格,由采购方首先保障奶粉来源,再加上配送方,销售全部由机器统一管控,包括药店的管理人员都碰不到货。”许京介绍。

此外,这种自动售货机还相当“聪明”,会自动识别奶粉真假。如果装入的奶粉是假的,装完以后门会自动关上。即使有可能装进去,消费者在刷卡以后还有三秒钟,机器会再次自动识别奶粉真假。这样就可以保证所售的奶粉是安全的。(张强)

本报讯(朱伟 余华 姚志强)在日前举办的共青团信阳市第三次代表大会接待工作中,浉河宾馆各部门密切配合,以优质、温馨的服务,圆满完成了接待任务,受到了与会代表的高度赞扬,为浉河宾馆树立了良好的形象。

为确保此次会议顺利召开,该宾馆领导高度重视,对各部门工作做了重点部署,要求各部门要切实落实好此次会议的各项接待工作,保证万无一失地完成会议接待任务。前厅部负责调整房间;餐饮部积极更换菜式,提高菜肴品质;客房部及时打扫脏房退房,检查代表入住的房间;工程部负责会议期间宾馆水电正常运行;保卫部加强对宾馆安全、消防检查,保证会议车位调度;采购部精心购置优质食品原料,确保食品卫生安全;营销部主动对接会议各个细节,全程紧密跟踪服务,由部门经理制定了详细的接待方案,全员参与,内引外联,落实到人,责任到岗。会前准备期间,营销部反复和前厅部、餐饮部和客房部落实房间、餐厅及会议室,保证了会议期间的用房、用餐和会议室。并提前协助餐饮部精心设计了会议期间的菜单,确保菜品质量,菜式新颖。会议报到当天,营销部全员到岗。根据会前安排,部门人员分工协作,各司其职,从负责收取钥匙押金,到检查房间物品配备是否到位,从负责查看餐厅客人用餐情况,到在各个楼层为代表们进行就餐、乘车指引,均安排专人负责,责任到岗。会议期间,宾馆各部门齐心协力,确保了接待工作有条不紊的进行。

浉河宾馆·提升服务水平 树立良好形象

常喝碳酸饮料的儿童好斗

美国一项最新调查发现,经常喝碳酸饮料的儿童,可能更容易出现攻击性、注意力不集中以及不合群等问题。

近年来,碳酸饮料加剧青少年肥胖成为讨论较多的话题。美国哥伦比亚大学、佛蒙特大学与哈佛大学公共卫生学院的研究团队评估了碳酸饮料对儿童行为问题的影响。

研究人员在新一期《儿科杂志》上报告说,他们以美国20个大城市约3000名5岁儿童为研究对象,填写一份“儿童行为清单”问卷。

研究人员发现,儿童每天喝碳酸饮料越多,就更容易出现攻击性、注意力不集中以及不合群等问题,其中每天喝4杯或4

杯以上的儿童,破坏别人东西、与人吵架或殴打别人的可能性是不喝碳酸饮料儿童的两倍。

哥伦比亚大学梅尔曼公共卫生学院助理教授莎拉·苏利亚在一份声明中说,每天每喝一杯碳酸饮料,都会增加孩子的攻击行为。尽管这一研究没有找到喝碳酸饮料与行为问题之间关系的真正原因,但限制甚至不让孩子喝碳酸饮料或许会减少他们的行为问题。

饮料行业对这一研究迅速做出回应。美国饮料业协会在一份声明中说,喝碳酸饮料会导致行为问题,这个结论下得过早,科学并不支持这一结论,另外协会的会员公司也不向5岁左右的儿童推广碳酸饮料。(林小春)

园林大酒店多收餐费 称天热服务员不小心

□本报记者 曹威

“明明没有上牛肉这道菜,为啥还收了这道菜的钱。”8月17日,李先生和几位朋友在统一路上的园林大酒店吃饭,却遇到了多收餐费的烦心事。

李先生和几位朋友来到园林大酒店吃饭,点了几道菜,点完餐后,服务人员告知李先生没有牛肉这道菜了,李先生就换了一道菜。吃完饭后李先生直接去酒店前台付完餐费和朋友一起离开。在送朋友回家的路上,李先生随手拿起酒店消费的凭单,发现有那道没有吃到



的牛肉,就立即返回了园林大酒店。园林大酒店的值班经理接到李先生投诉后,立即找到李先生所在包间的服务员,经核对确实多收了李先生38元的牛肉钱。李先生质疑说,没想到这么大的酒店会出现这样低级的错误,如果顾客没有发现多收的餐费你们也不检查,那就是变相的欺骗消费者。值班经理回复道,近期天气太热,服务员工作辛苦劳累,不小心弄错了,保证下次不会出现这种情况。

离中秋还有一个月,但我市的各大商场和面包房都推出了月饼专柜,来吸引消费者,为中秋节提前营造气氛。因为我市红房子食品有限公司推出的各式月饼。

本报记者 曹威
周亚涛 摄

常食爆米花可危及健康 专家提醒少量食用

“再吃爆米花,你的肺就要‘废’了!”近日,一则关于爆米花的信息在微博中热传:经常食用爆米花会危害人体肺部健康。消息一传出,网友们纷纷惊呼:原来以前自己都是拿生命在看电影,以后再也不敢吃爆米花了!

早在2012年9月,美国一家联邦法院就曾裁定,科罗拉多州一名男子韦恩·沃森所患的慢性肺部疾病与微波炉加热的爆米花内所含的化学成分双乙酰有关。59岁的沃森,自称每天都会食用微波炉加热的爆米花。因此,爆米花生产商和连锁超市市场需要赔偿大约720万美元。

其实,爆米花的奶香并非玉米本身所有,而是来自于其中一种掺杂在产品中的名为双乙酰的化学食品添加剂。双乙酰因为含有奶油香气,常用于配人造奶油、奶酪,或焙烤食品、各类零食等,为的是增加奶油的香气。

2007年美国职业安全卫生研究所公布的调查报告称,一些人因长期食用微波炉烘制的爆米花吸入所产生的烟雾后会患上肺病,这种肺病与那些在爆米花厂工作的工人所患肺病一样,主要原因可能是在爆米花制作过程中使用了双乙酰等添加剂,引起细支气管炎。

专家提醒,爆米花中所添加的双乙酰在烘焙过程中易挥发出来,被人体吸入就可能引起“闭塞性细支气管炎”,俗称“爆米花肺”。婴幼儿和学龄前儿童肺部尚在发育中,最好少吃此类食品。如果使用微波炉加热爆米花,要适当远离加热区,或在打开爆米花袋时,先散一下气,直到几乎闻不到奶油味再吃。(夏冠男 张玉洁)



奇香蒜子焖鸭

蒜头去皮,锅烧热后放入少量的油,放入蒜子爆香。倒入鸭肉,炒片刻后撒入适量的料酒炒匀。加适量1勺盐后炒至鸭肉微黄。加入一大勺蚝油,2块冰糖,炒均匀。加入适量的开水,没过鸭肉,最后加少许老抽上色(试试汤汁的味道,这时候的味道应该稍淡一些,等收汁后会变浓),盖上锅盖中小火焖30分钟左右。大火收汁即可出锅。

私房菜

“美食美容”征稿

民以食为天,在生活当中,关于饮食的话题有太多,本报饮食文化版从近日开始推出与消费者互动的专栏——“美食美容”,请您来谈一谈在我们信阳,什么地方的“吃”让您留恋,什么地方的“吃”让您“消化不良”,不论好与坏,您都可以在这个互动的平台上畅所欲言。

热线电话:13849762588
邮箱:xyrbms@126.com

鸡公山·粮液

好谷信阳人 好酒鸡公山

鸡公山酒业 始于1949

服务热线:4100-119 99119

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

积德行善 收获吉祥

积小善 成大德

信阳日报社 宣 中国网络电视台制 广东龙门 黄伟平 廖锦锋作

谢师宴

鸡公山·粮液

凡购买鸡公山“源”系列、“彩”系列、“窖”系列酒作为谢师宴、庆功宴、婚宴、满月宴等宴席招待用酒的,就有机会获赠苹果手机、苹果IPAD、品牌电脑、品牌相机、宴席用酒、品牌香烟等,并免费提供彩虹门、场地布置、预定酒店等服务,各种宴席完美搭配任您选择!

活动时间:2013年8月11日-10月10日
咨询热线:0376-3815889

赠

喝鸡公山粮液·吃地道信阳菜

水木年华—鸡公山粮液百家联盟推荐酒店

凡到本庄园现金消费
一次满398元,送价值150元钓鱼卡一张;
累积满598元,送价值150元钓鱼卡一张;
累积满998元,送价值150元钓鱼卡两张。

活动时间:2013年8月18日—11月18日止

水木年华是您休闲垂钓,观光度假的最佳选择!

订座电话:0376-6397618
地址:南湾建业半岛北上2.5公里石山嘴村部前50米